
 

 

Про виконання Програми «Гостьовий лектор» 

на кафедрі опору матеріалів та будівельної механіки 
  

 

Протягом 7 – 14 грудня на кафедрі «Опір матеріалів та будівельна 

механіка» були проведені заняття гостьового лектора – хабілітованого доктора 

наук Вальдемара Дудди (Вармінсько-Мазурський університет у м. Ольштин, 

Польща) за загальною тематикою «Математичні моделі, аналітичні та числові 

методи дослідження міцності і довговічності матеріалів і конструкцій». 

 У межах лекційної тематики розглянуто нові підходи механіки 

руйнування до оцінки довговічності матеріалів і конструкцій. Значна увага 

присвячена основам нелінійної механіки суцільного середовища, 

характеристикам деформованого стану матеріалу та гіпотезам міцності. 

Цікавим є те, що автором найбільш вживаної енергетичної теорії міцності є 

відомий вчений Максиміліан-Титус Губер, який, будучи професором Львівської 

політехніки, опублікував згадану теорію у 1904 р. у періодичному виданні 

«Czasopismo techniczne». Деякі аспекти цієї теорії міцності перевіряються і 

уточняються й донині. Значний науковий доробок у цій галузі здобув саме 

доктор технічних наук Вальдемар Дудда, урахувавши вплив температури на 

міцність конструкційних сталей. 

 На наступних лекціях розглянуто теоретичні основи методу скінченних 

елементів та його практична реалізація у системі FEMAP-NASTRAN. 

Ефективність методу проілюстровано на цікавих прикладах розв’язання 

інженерних задач за допомогою методу скінченних елементів. 

 Крім цього, на лекційних заняттях висвітлено основні задачі динаміки 

дискретних механічних систем та способи їх розв’язання в обчислювальній 

системі MathCAD. Викладені також методи аналізу динамічних процесів у 

механічних системах з розподіленими параметрами. Детально пояснені підходи 

до математичного моделювання коливальних явищ, а також аналітичні та 

числові методи їх дослідження. Теоретичні методи проілюстровано на 

прикладах визначення динамічних зусиль в елементах транспортних засобів, 

кільцево-кульових млинів, підіймальних пристроїв, бурових установок тощо. 

 Студенти Інституту будівництва та інженерних систем, а також Інституту 

механічної інженерії та транспорту з цікавістю прослухали лекційний курс, 

вони впевнені, що надана їм інформація і здобуті знання матимуть велике 

значення у професійному становленні і знадобляться в інженерній діяльності. 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


